



Для немедленной публикации: 15.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ ИНСТРУКЦИЯХ ПО РАСШИРЕНИЮ ДОСТУПА К НЕДОРОГИМ БАНКОВСКИМ СЧЕТАМ В РАМКАХ НАЦИОНАЛЬНОГО МЕСЯЦА ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ

Департамент финансовых услуг выпустил новые инструкции для регулируемых штатом Нью-Йорк банков по расширению доступа к недорогим банковским услугам

Регулируемые штатом банки теперь могут предлагать сертифицированные счета «Bank On» для соблюдения требований к доступным банковским услугам

Доступ к недорогим счетам очень важен для финансовой стабильности малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк, которые должны иметь доступные варианты с гарантиями FDIC для сохранения и увеличения своих сбережений

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о новых инструкциях по расширению доступа к недорогим банковским счетам для жителей штата Нью-Йорк в рамках Национального месяца финансовой грамотности (National Financial Literacy Month). Новые инструкции Департамента финансовых услуг (Department of Financial Services, DFS) рекомендуют регулируемым штатом банкам предлагать сертифицированные банковские счета «Bank On» для соблюдения требований штата к доступным банковским услугам. Для счетов «Bank On» не применяются комиссии за овердрафт, и поэтому эти счета важны для привлечения в банковскую систему людей из недостаточно обслуживаемых районов. Эти реформы очень важны, так как они предлагают малообеспеченным жителям штата Нью-Йорк доступные варианты банковского обслуживания с гарантиями FDIC для сохранения и увеличения своих сбережений. Эти меры развивают губернаторскую повестку в сфере финансовой инклюзивности, которая включает проблемы счетов за задолженности и неожиданных счетов, помощь семьям и выпускникам со студенческими кредитами, надежную защиту потребителей и требования прозрачности в отношении финансовых продуктов и другие недавние меры по обеспечению финансовой безопасности жителей штата Нью-Йорк.

«Финансовая грамотность — это важный жизненный навык, необходимый для финансового благополучия каждого, и поэтому штат Нью-Йорк продолжает принимать активные меры для расширения доступа к недорогим банковским услугам, — **сказала губернатор Хокул.** — Пандемия COVID-19 показала, насколько важна для жителей штата Нью-Йорк финансовая стабильность, и доступ к недорогим банковским услугам необходим для удовлетворения их финансовых потребностей. Такие новые счета позволят трудящимся из недостаточно обслуживаемых районов получить необходимое им доступное банковское обслуживание. Поэтому это важный шаг в формировании более инклюзивной экономики для всех».

Начальник Департамента финансовых услуг Адриенн Э. Харрис (Adrienne A. Harris): «Возможность иметь банковский счет лежит в самой основе идеи финансовой стабильности. Счета "Bank On" и основные банковские счета расширяют жителям штата Нью-Йорк доступ к безопасным и недорогим банковским услугам, в которых отменены, например, комиссии за овердрафт, неактивность счета и низкий баланс».

Согласно данным опроса, проведенного [Federal Deposit Insurance Corporation \(FDIC\)](#), в 2019 году около 7,1 млн домохозяйств в США были «не охвачены банковскими услугами», то есть ни один член домохозяйства не имел чекового или сберегательного счета в банке или кредитном союзе. Потребители из малообеспеченных и среднеобеспеченных сообществ часто страдали от комиссий банков, если у них случался овердрафт, баланс опускался ниже установленного предела или они нерегулярно пользовались счетом. Согласно действующему законодательству, банковские учреждения обязаны предлагать недорогие банковские услуги в виде основных банковских счетов штата Нью-Йорк или другой выгодной для клиентов альтернативы. Для таких счетов отменены обременительные комиссии, чтобы расширить доступ к банковским услугам в малообеспеченных и среднеобеспеченных сообществах.

Предложение счетов «Bank On» в качестве альтернативы существующим основным счетам штата Нью-Йорк — это важный шаг в расширении доступа к финансовым услугам и повышении финансовой грамотности во всем штате. Счета «Bank On» признаются во всей стране и широко доступны. Недорогие счета «Bank On», для которых отменены комиссии за овердрафт, активацию и закрытие счета, неактивность и низкий баланс, важны для привлечения в банковскую систему людей из недостаточно обслуживаемых районов. Программа «Bank On» побудила миллионы потребителей во всей стране открыть новые банковские счета, а эта мера сделает эти счета более доступными в штате Нью-Йорк.

Сенатор штата Джеймс Сандерс мл. (James Sanders Jr.): «Я благодарю губернатора Хокул и Департамент финансовых услуг штата Нью-Йорк за инструкции по предложению счетов "Bank On" и основных банковских счетов. Будучи председателем сенатского комитета по банкам, я знаю, насколько актуальна для штата Нью-Йорк потребность в недорогих и доступных банковских

услугах. Меры, принимаемые губернатором и DFS, важны для повышения доступности финансовых услуг для всех».

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «У очень многих жителей штата Нью-Йорк, особенно в маргинализированных и неблагополучных сообществах, нет доступа к финансовым услугам. Я приветствую новые инструкции, выпущенные губернатором Хокул и Департаментом финансовых услуг штата Нью-Йорк для расширения доступа жителям штата Нью-Йорк к недорогим банковским счетам. Очень важно обеспечить доступ к финансовым и банковским услугам не просто отдельным, а всем сообществам штата Нью-Йорк. Я благодарю губернатора Хокул и Департамент финансовых услуг за их неизменное внимание к этой проблеме».

Член Ассамблеи Халил Андерсон (Khaleel Anderson): «Как руководитель подкомитета по банкам в недостаточно обслуживаемых районах я благодарю губернатора Хокул и начальника Департамента Харрис за запуск программы "Bank On" — новой инициативы, которая расширит доступ к недорогим счетам и поможет развитию сообществ, недостаточно охваченных банковскими услугами. Здесь в юго-восточном Куинсе чернокожие и цветные семьи в таких районах, как Арверн и Роуздейл живут в банковской пустыне, где закрытие физических банковских учреждений создало опасности для финансовой стабильности и экономических возможностей. Как член Ассамблеи штата я участвовал в принятии важного закона о поддержке недостаточно охваченных банковскими услугами сообществ и о предоставлении ресурсов владельцам малых предприятий, в том числе предприятий MWBE, для восстановления доступа к кредитам, капиталу и займам. Я буду и далее работать с губернатором и DFS, чтобы семьи трудящихся имели доступ к недорогим и застрахованным в FDIC банковским счетам, помогающим им сохранять и увеличивать свои накопления».

Президент и генеральный директор фонда «Города за финансовые возможности» (Cities for Financial Empowerment Fund) Джонатан Минтц (Jonathan Mintz): «Программа "Bank On" с радостью работает с губернатором Хокул и Департаментом финансовых услуг штата Нью-Йорк, чтобы расширить доступ жителей штата Нью-Йорк к недорогим, безопасным и полностью функциональным банковским счетам. Благодаря сегодняшней мере губернатора Хокул финансовые учреждения, зарегистрированные в штате Нью-Йорк, могут легче и с большей заинтересованностью присоединяться к более чем 200 другим банкам и кредитным союзам страны с сертифицированными счетами и предлагать жителям этот важный инструмент для обеспечения финансовой стабильности и роста».

В 2020 году исследование, проведенное Федеральным резервным банком Сент-Луиса (Federal Reserve Bank of St. Louis), показало, что 80 % клиентов, отрывших счета «Bank On», были новыми клиентами этого учреждения, а почти 60 % счетов были открыты в районах, где меньшинство составляет большинство. Сегодняшние [регуляторные инструкции](#) расширяют доступность признанных во

всей стране счетов «Bank On», разрешая банковским учреждениям штата Нью-Йорк предлагать эти счета в качестве альтернативы существующему основному банковскому счету. Счета «Bank On» соответствуют установленному [стандарту](#), так как предусматривают сниженные или нулевые комиссии, в том числе за овердрафт.

Текст инструкций относительно счетов «Bank On» приведен на [сайте DFS](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)